

## Filozofia

### Naša identita – Kto sme

Naša firma vyrába, robí servis a distribúciu mechanických systémov v oblasti technologicky vyspelých výrobkov pre dynamické súčiastky na špecializovanom trhu pretekárskeho priemyslu, priemyslu luxusných automobilov a leteckého priemyslu.

### Naša vízia – Čo dosiahneme

Usilujeme sa o to, aby sme boli celosvetovou jednotkou v oblasti dodávok systémov pre pretekárske automobily, luxusné automobily, a letecký priemysel. V každom významnejšom pretekárskom a luxusnom automobile ako aj vo všetkých lietadlách najvýznamnejších výrobcov by mali byť zabudované systémy firmy Pankl Racing Systems. Naším cieľom je, byť vedúcim podnikom v oblasti inovácií pri zavádzaní nových produktov a materiálov vo všetkých našich obchodných a podnikateľských oblastiach.

### Naše poslanie – Prečo to robíme

S našimi zákazníkmi zdieľame vášeň spojenú s víťazstvom. Chceme zo seba dostať to najlepšie a všetkými silami sa usilujeme o to, aby sme vyrábali systémy najvyššej kvality. Z toho vyplývajúci úspech poháňa našich zákazníkov, pracovníkov, investorov a spoločnosť v ktorej žijeme a pracujeme.



## Základné hodnoty - Ako dosahujeme naše ciele

### Naši zamestnanci

Konáme v presvedčení, že naši zamestnanci predstavujú náš najcennejší potenciál. Vytvárame prostredie, ktoré podporuje výkonnosť a chceme byť atraktívni pre kreatívnych a lojálnych zamestnancov. Ceníme si a podporujeme aj odborný a osobnostný rast našich zamestnancov (Kvalitné vedenie, kolektívne myslenie, vzory atď. ). Podporujeme otvorenosť a spravodlivosť v styku s našimi zamestnancami a kolegami.

### High Tech – Vysoká technologická úroveň

Vyvíjame a vyrábame technické systémy, ktoré sú jednotkou na trhu. Naše podnikanie sa opiera o najmodernejšie poznatky. Sme zástancom presadzovania nových myšlienok. Intenzívnym výskumomsi zabezpečujeme technologický náskok.

### High Speed – Vysoká rýchlosť

Usilujeme sa o to, aby sme vo všetkých oblastiach nášho podnikania boli najrýchlejší. Chceme sa niekam dostať a sme pripravení na neustále zlepšovanie. Odhaľujeme konštrukčné možnosti v našej špeciálnej oblasti podnikania a robíme príslušné kroky.

### High Quality – Vysoká kvalita

Kvalita pre nás znamená dokonalosť až po najmenší detail. Koncentrujeme našu energiu na potreby našich zákazníkov. Kvalita pre nás znamená aj snahu o dlhodobý vzťah založený na dôvere v našich obchodných partnerov a kolegov.